

**План**  
наукової роботи філософського факультету на 2023-2024 навчальний рік.

№	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3	4
1.	Підготовка та розгляд питань на засіданнях Вченої ради факультету:	За планом роботи вченої ради	Карпенко І.В.
	Згідно із Стратегічним проектом 1.6. «Ефективна аспірантура та докторантура» провести річну та піврічну атестацію аспірантів.	Грудень 2023 Червень 2024	Прокопенко В.В., зав. кафедрами
	підсумки наукової роботи факультету в 2023 р.	Грудень 2023	Карпенко І.В., Прокопенко В.В., зав. кафедрами
	підготовка проектів до участі в конкурсі бюджетних НДР	Жовтень 2023	зав. кафедрами
	підсумки виконання кафедральних НДР	Січень 2024	зав. кафедрами
	Згідно із Стратегічним проектом 1.1 «Підвищення конкурентної здатності університетської науки у світовому академічному просторі» та Стратегічним проектом 1.5. «Створення системи комунікації з провідними національними та іноземними корпораціями, що зацікавлені в університетських інноваційних розробках» здійснити підготовку наукових проектів, які фінансуються міжнародними фондами і згідно з програмою «Еразмус».	Березень 2024	зав. кафедрами
	2.	Проведення наукових конференцій:	
Міжнародна конференція ХХ «Харківські студентські філософські читання»		Травень 2024	Карпенко І.В., Прокопенко В.В. Перепелиця О.М.
ХХХІІ Харківські міжнародні Сквородинівські читання. Інститут філософії імені Г.С.Сквороди НАН України Національний літературно-меморіальний музей Г.С.Сквороди.		Жовтень 2023	Карпенко І.В. +38(057)707-54-77 адреса: пл. Свободи 6, к. 249, м. Харків, 61077 e- mail: dean.philosophy@karazin.ua
Видавнича діяльність:			
публікація Вісників ХНУ			Редактори видань
публікація монографій			Азарова Ю.О.
Підготовка до публікації колективної монографії викладачів кафедри теоретичної і	протягом року	Перепелиця О.М., автори	

	практичної філософії за науково-дослідницькою темою «Філософія і багатоманіття соціокультурних світів»		монографії.
	Захист дисертацій на отримання наукового ступеня «доктор філософії»	протягом року	Бакіров Д.Р., Гончаров С.О., Манюков О.Ю., Аветисян М.Г., Беспалов І.О., Костенко Г.К. Голови спецрад, Прокопенко В.В.
3.	Робота СНТ:		
4.	Проведення засідань секцій СНТ	протягом року	Наукові керівники, здобувачі.
	Участь в олімпіадах, студентських наукових конференціях, конкурсах наукових робіт.		Наукові керівники, здобувачі.

Затверджено на засіданні Вченої Ради філософського факультету  
від 30 серпня 2023 року, протокол № 7

Декан філософського факультету

Іван КАРПЕНКО